



Ruhhy®

USER MANUAL

Folding silicone bowls - 3 pcs. Ruhhy 20781

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Miski składane silikonowe - 3 szt. Ruhhy 20781

BETRIEBSANLEITUNG

Faltbare Silikonschalen - 3 Stk. Ruhhy 20781

NÁVOD K OBSLUZE

Skládací silikonové misky - 3 ks Ruhhy 20781

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Bols pliants en silicone - 3 pièces Ruhhy 20781

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Cuencos plegables de silicona - 3 piezas Ruhhy 20781

ISTRUZIONI OPERATIVE

Ciotole pieghevoli in silicone - 3 pezzi Ruhhy 20781

MANUAL DE UTILIZARE

Boluri pliabile din silicon - 3 buc. Ruhhy 20781

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Összecsukható szilikon tálak - 3 db Ruhhy 20781

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

Skladacie silikónové misky - 3 ks Ruhhy 20781

KASUTUSJUHEND

Kokkupandavad silikoonkausid - 3 tk Ruhhy 20781

VARTOTOJO VADOVAS

Sulankstomi silikoniniai dubenys - 3 vnt. Ruhhy 20781

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Saliekamās silikona bļodas - 3gab. Ruhhy 20781

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Миски складні силіконові - 3 шт Ruhhy 20781

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

Сгъваеми силиконови купи - 3 бр. Ruhhy 20781

KORISNIČKI PRIRUČNIK

Sklopive silikonske zdjele - 3 kom. Ruhhy 20781

ANVÄNDARMANUAL

Fällbara silikonskålar - 3 st. Ruhhy 20781

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ

Πτυσσόμενα μπολ σιλικόνης - 3 τεμ. Ruhhy 20781



Watermarkly

M: 00020781 (20781)

Importer / Importer / Einführer / Dovožce / Importateur / Importador / Importatore / Importator / Importör / Dovožca /
Maaletooja / Importuotojas / Importētājs / Импортёр / Внозител / Uvoznik / Importör / Εισαγωγέας

ISO TRADE Sp. z o. o.
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. DE 12589110

00020781



5 904463 315822 >



Watermarkly

EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

- Material: silicone, plastic
- Colour: grey-orange
- Usage temperature: -10°C to 80°C
- Size:
Small: 6*12cm, 2.4*12cm when folded
Medium: 7.7*15cm, 3.5*15cm when folded
Large: 8.5*19cm, 3.7*19cm when folded

CHARACTERISTIC:

This set of 3 folding bowls is ideal for preparing or storing food. The bowls are made of high-quality silicone - they are safe for health, resistant to mechanical damage and plastic cracks. The tight lid reduces the possibility of spillage. The temperature at which the set can be used is from -10°C to 80°C. So you can freeze and keep warm meals in them. They can be washed in the dishwasher. They are easy to fold, so they take up little space.



PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

- Materiał: silikon, plastik
- Kolor: szaro-pomarańczowy
- Temperatura użytkowania: od -10°C do 80°C
- Rozmiar:

Mały: 6*12cm, 2.4*12cm po złożeniu

Średni: 7.7*15cm, 3.5*15cm po złożeniu

Duży: 8.5*19cm, 3.7*19cm po złożeniu

CHARAKTERYSTYKA:

Zestaw 3 składanych misek nadaje się idealnie do przygotowania lub przechowywania żywności. Miski są wykonane z wysokiej jakości silikonu – są bezpieczne dla zdrowia, odpornego na uszkodzenia mechaniczne i pęknięcia plastiku. Szczelna pokrywa zmniejsza możliwość rozlewania. Temperatura w jakiej można użytkować zestaw to od -10°C do 80°C. Można więc w nich mrozić i przetrzymywać ciepłe posiłki. Można je myć w zmywarce. Są łatwe do złożenia, dzięki czemu zajmują mało miejsca.



Watermarkly

DE

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

- Material: Silikon, Kunststoff
- Farbe: grau-orange
- Einsatztemperatur: -10°C bis 80°C
- Größe:

Klein: 6 x 12 cm, 2,4 x 12 cm im zusammengeklappten Zustand

Mittel: 7,7 x 15 cm, 3,5 x 15 cm im gefalteten Zustand

Groß: 8,5 x 19 cm, 3,7 x 19 cm im zusammengeklappten Zustand

CHARAKTERISTISCH:

Dieses Set aus 3 Faltschüsseln ist ideal zum Zubereiten oder Aufbewahren von Speisen. Die Schalen bestehen aus hochwertigem Silikon – sie sind gesundheitlich unbedenklich, beständig gegen mechanische Beschädigungen und Kunststoffrisse. Der dichte Deckel verringert die Möglichkeit des Verschüttens. Die Temperatur, bei der das Set verwendet werden kann, liegt zwischen -10°C und 80°C. So können Sie darin Speisen einfrieren und warm halten. Sie können in der Spülmaschine gewaschen werden. Sie lassen sich leicht zusammenfalten und nehmen daher wenig Platz ein.



CS

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

- Materiál: silikon, plast
- Barva: šedo-oranžová
- Teplota použití: -10 °C až 80 °C
- Velikost:

Malé: 6*12cm, 2,4*12cm ve složeném stavu

Střední: 7,7 x 15 cm, 3,5 x 15 cm ve složeném stavu

Velké: 8,5*19cm, 3,7*19cm ve složeném stavu

CHARAKTERISTICKÝ:

Tato sada 3 skládacích misek je ideální pro přípravu nebo skladování potravin. Misky jsou vyrobeny z kvalitního silikonu - jsou zdravotně nezávadné, odolné proti mechanickému poškození a prasklinám plastu. Těsné víko snižuje možnost rozlití. Teplota, při které lze sadu používat, je od -10 °C do 80 °C. Můžete v nich tedy mrazit a uchovávat teplá jídla. Lze je mýt v myčce na nádobí. Snadno se skládají, takže zaberou málo místa.



Watermarkly

FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

- Matière : silicone, plastique
- Couleur : gris-orange
- Température d'utilisation : -10°C à 80°C
- Taille:

Petit : 6*12cm, 2,4*12cm une fois plié

Moyen : 7,7 * 15 cm, 3,5 * 15 cm une fois plié

Grand : 8,5 x 19 cm, 3,7 x 19 cm une fois plié

CARACTÉRISTIQUE:

Ce lot de 3 bols pliants est idéal pour préparer ou conserver les aliments. Les bols sont fabriqués en silicone de haute qualité - ils sont sans danger pour la santé, résistants aux dommages mécaniques et aux fissures en plastique. Le couvercle étanche réduit les risques de déversement. La température à laquelle l'ensemble peut être utilisé est de -10°C à 80°C. Vous pouvez donc y congeler et y conserver des plats chauds. Ils peuvent être lavés au lave-vaisselle. Ils sont faciles à plier, ils prennent donc peu de place.



ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

- Material: silicona, plástico
- Color: gris-naranja
- Temperatura de uso: -10 °C a 80 °C
- Tamaño:

Pequeño: 6*12 cm, 2,4*12 cm cuando está plegado

Mediano: 7,7 x 15 cm, 3,5 x 15 cm plegado

Grande: 8,5*19 cm, 3,7*19 cm cuando está plegado

CARACTERÍSTICA:

Este juego de 3 tazones plegables es ideal para preparar o almacenar alimentos. Los tazones están hechos de silicona de alta calidad: son seguros para la salud, resistentes a daños mecánicos y grietas plásticas. La tapa hermética reduce la posibilidad de derrames. La temperatura a la que se puede utilizar el conjunto es de -10 °C a 80 °C. Para que pueda congelar y mantener comidas calientes en ellos. Se pueden lavar en el lavavajillas. Son fáciles de plegar, por lo que ocupan poco espacio.



Watermarkly

IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!

Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

- Materiale: silicone, plastica
- Colore: grigio-arancio
- Temperatura di utilizzo: da -10°C a 80°C
- Misurare:
Piccolo: 6 * 12 cm, 2,4 * 12 cm quando piegato
Medio: 7,7 x 15 cm, 3,5 x 15 cm quando piegato
Grande: 8,5 x 19 cm, 3,7 x 19 cm quando piegato

CARATTERISTICA:

Questo set di 3 ciotole pieghevoli è ideale per preparare o conservare il cibo. Le ciotole sono realizzate in silicone di alta qualità: sono sicure per la salute, resistenti ai danni meccanici e alle crepe della plastica. Il coperchio stretto riduce la possibilità di fuoriuscite. La temperatura alla quale il set può essere utilizzato va da -10°C a 80°C. Quindi puoi congelare e mantenere caldi i pasti al loro interno. Possono essere lavati in lavastoviglie. Sono facili da piegare, quindi occupano poco spazio.



RO

Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!

Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

- Material: silicon, plastic
- Culoare: gri-portocaliu
- Temperatura de utilizare: -10°C până la 80°C
- Mărimea:
Mic: 6*12cm, 2,4*12cm când este pliat
Mediu: 7,7*15 cm, 3,5*15 cm când este pliat
Mare: 8,5*19 cm, 3,7*19 cm când este pliat

CARACTERISTICĂ:

Acest set de 3 boluri pliabile este ideal pentru prepararea sau depozitarea alimentelor. Bolurile sunt fabricate din silicon de înaltă calitate - sunt sigure pentru sănătate, rezistente la deteriorări mecanice și fisuri din plastic. Capacul etanș reduce posibilitatea de scurgere. Temperatura la care poate fi utilizat setul este de la -10°C la 80°C. Astfel, puteți îngheța și păstra mesele calde în ele. Se pot spala în mașina de spălat vase. Sunt ușor de pliat, așa că ocupă puțin spațiu.



Watermarkly

HU

Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

- Anyaga: szilikon, műanyag
- Szín: szürke-narancs
- Használati hőmérséklet: -10 °C és 80 °C között
- Méret:

Kicsi: 6*12cm, összecsuksva 2,4*12cm

Közepes: 7,7*15cm, összecsuksva 3,5*15cm

Nagy: 8,5*19cm, összecsuksva 3,7*19cm

JELLEGZETES:

Ez a 3 összecsuksukható tálból álló készlet ideális ételek elkészítéséhez vagy tárolásához. A tálak kiváló minőségű szilikonból készülnek - biztonságosak az egészségre, ellenállnak a mechanikai sérüléseknek és a műanyag repedéseknek. A szoros fedél csökkenti a kiömlés lehetőségét. A készlet -10 °C és 80 °C közötti hőmérsékleten használható. Így lefagyaszthatja és meleg ételeket tárolhat bennük. Mosogatógépben moshatók. Könnyen összecsuksukhatóak, így kis helyet foglalnak.



SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uchovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uchovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

- Materiál: silikón, plast
- Farba: šedo-oranžová
- Teplota použitia: -10 °C až 80 °C
- Veľkosť:

Malé: 6 * 12 cm, 2,4 * 12 cm v zloženom stave

Stredná: 7,7 x 15 cm, 3,5 x 15 cm v zloženom stave

Veľké: 8,5 x 19 cm, 3,7 x 19 cm v zloženom stave

CHARAKTERISTIKA:

Táto sada 3 skladacích misiek je ideálna na prípravu alebo skladovanie jedla. Misky sú vyrobené z kvalitného silikónu - sú zdravotne nezávadné, odolné voči mechanickému poškodeniu a prasklinám plastov. Pevné veko znižuje možnosť rozliatia. Teplota, pri ktorej je



Watermarkly

možné súpravy používať, je od -10 °C do 80 °C. Môžete v nich teda mraziť a uchovávať teplé jedlá. Možno ich umývať v umývačke riadu. Lahko sa skladajú, takže zaberajú málo miesta.

ET

**Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õigeks kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.**



Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

- Materjal: silikoon, plastik
- Värvus: hall-oranž
- Kasutustemperatuur: -10 °C kuni 80 °C
- Suurus:
Väike: 6*12cm, kokkupanduna 2,4*12cm
Keskmine: 7,7*15cm, kokkupanduna 3,5*15cm
Suur: 8,5*19cm, kokkupanduna 3,7*19cm

KARAKTERISTIK:

See kolmest kokkupandavast kausist koosnev komplekt on ideaalne toidu valmistamiseks või säilitamiseks. Kausid on valmistatud kvaliteetsest silikoonist - need on tervisele ohutud, vastupidavad mehaanilistele vigastustele ja plastikust pragudele. Tihe kaas vähendab mahavalgumise võimalust. Temperatuur, mille juures seadet saab kasutada, on -10 °C kuni 80 °C. Nii saate külmutada ja hoida neid sooja toidus. Neid saab pesta nõudepesumasinas. Neid on lihtne kokku panna, seega võtavad nad vähe ruumi.



LT

**Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykite šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.**

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

- Medžiaga: silikonas, plastikas
- Spalva: pilkai oranžinė
- Naudojimo temperatūra: -10 °C iki 80 °C
- Dydis:
Mažas: 6*12cm, sulankstytas 2,4*12cm
Vidutinis: 7,7*15cm, sulankstytas 3,5*15cm
Didelis: 8,5*19cm, sulankstytas 3,7*19cm

CHARAKTERISTIKA:

Šis 3 sulankstomų dubenėlių rinkinys idealiai tinka maistui ruošti ar laikyti. Dubenys pagaminti iš kokybiško silikono – yra saugūs sveikatai, atsparūs mechaniniams pažeidimams ir plastiko įtrūkimams. Sandariai uždarytas dangtis sumažina išsiliejimo galimybę. Temperatūra, kurioje rinkinys gali būti naudojamas, yra nuo -10 °C iki 80 °C. Taigi galite juose užšaldyti ir laikyti šiltus patiekalus. Juos galima plauti indaplovėje. Juos lengva sulankstyti, todėl užima mažai vietos.



Watermarkly

LV

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabājiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabājiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

- Materiāls: silikons, plastmasa
- Krāsa: pelēki oranža
- Lietošanas temperatūra: -10°C līdz 80°C
- Izmērs:

Mazs: 6*12cm, salocīts 2,4*12cm

Vidējais: 7,7*15cm, salocītā veidā 3,5*15cm

Liels: 8,5*19cm, salocītā veidā 3,7*19cm

RAKSTUROJUMS:

Šis 3 saliekamo bļodu komplekts ir ideāli piemērots ēdiena pagatavošanai vai uzglabāšanai. Bļodas ir izgatavotas no kvalitatīva silikona – tās ir drošas veselībai, izturīgas pret mehāniskiem bojājumiem un plastmasas plaisām. Cieši vāks samazina izšļakstīšanās iespēju. Temperatūra, kurā komplektu var izmantot, ir no -10°C līdz 80°C. Lai tajās varētu sasaldēt un turēt siltus ēdienus. Tos var mazgāt trauku mazgājamā mašīnā. Tās ir viegli salokāmas, tāpēc aizņem maz vietas.

UK

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

СПЕЦИФІКАЦІЯ:

- Матеріал: силікон, пластик
- Колір: сіро-помаранчевий
- Температура використання: від -10 °C до 80 °C
- Розмір:

Маленький: 6*12 см, 2,4*12 см у складеному вигляді

Середній: 7,7*15 см, 3,5*15 см у складеному вигляді

Великі: 8,5*19 см, 3,7*19 см у складеному вигляді

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Цей набір з 3 складних мисок ідеально підходить для приготування або зберігання їжі. Миски виготовлені з якісного силікону - вони безпечні для здоров'я, стійкі до механічних пошкоджень і пластикових тріщин. Щільна кришка зменшує ймовірність проливання. Температура, при якій можна використовувати набір, становить від -10°C до 80°C. Тому в них



Watermarkly

можно заморозувати та зберігати теплі страви. Їх можна мити в посудомийній машині. Вони легко складаються, тому займають мало місця.

BG



Дами и господа, благодарим ви, че закупихте нашия продукт!
Преди да започнете да използвате, моля, прочетете следните инструкции
за правилното използване на продукта. Моля, дръжте тези инструкции включени
бъдеще и да следват неговите препоръки, тъй като неспазването им може да застраши живота или здравето.

Важно: ЗАПАЗЕТЕ ЗА БЪДЕЩИ СПРАВКИ!

- Моля, прочетете го изцяло преди употреба и следвайте всички инструкции в ръководството.
- Не използвайте продукта, ако някоя част липсва или е повредена.
- Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки.

СПЕЦИФИКАЦИЯ:

- Материал: силикон, пластмаса
- Цвят: сиво-оранжев
- Работна температура: -10°C до 80°C
- Размер:

Малък: 6*12 см, 2,4*12 см в сгънато състояние
Среден: 7,7*15 см, 3,5*15 см в сгънато състояние
Голям: 8,5*19 см, 3,7*19 см в сгънато състояние

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Този комплект от 3 сгъваеми купи е идеален за приготвяне или съхранение на храна. Купичките са изработени от висококачествен силикон - безопасни за здравето, устойчиви на механични повреди и пластмасови пукнатини. Стегнатият капак намалява възможността от разливане. Температурата, при която може да се използва комплектът е от -10°C до 80°C. Така че можете да замразявате и съхранявате топли ястия в тях. Могат да се мият в съдомиялна машина. Те са лесни за сгъване, така че заемат малко място.



HR

Dame i gospodo, zahvaljujemo vam što ste kupili naš proizvod!
Prije početka uporabe pročitajte sljedeće upute
za ispravnu upotrebu proizvoda. Držite ove upute uključenima
budućnost i pridržavati se njegovih preporuka jer nepoštivanje može ugroziti život ili zdravlje.

Važno: SAČUVAJTE ZA BUDUĆU REFERENCU!

- Molimo da ga u potpunosti pročitate prije uporabe i slijedite sve upute u priručniku.
- Nemojte koristiti proizvod ako bilo koji dio nedostaje ili je oštećen.
- Molimo sačuvajte ovaj priručnik za buduće potrebe.

SPECIFIKACIJA:

- Materijal: silikon, plastika
- Boja: sivo-narančasta
- Temperatura upotrebe: -10 °C do 80 °C
- Veličina:

Mala: 6*12cm, 2,4*12cm kada je sklopljena
Srednje: 7,7*15 cm, 3,5*15 cm kada je presavijeno
Velika: 8,5*19 cm, 3,7*19 cm kada je sklopljena

KARAKTERISTIKA:

Ovaj set od 3 sklopive zdjele idealan je za pripremu ili čuvanje hrane. Zdjele su izrađene od visokokvalitetnog silikona - sigurne su za zdravlje, otporne na mehanička oštećenja i plastične pukotine. Čvrsti poklopac smanjuje mogućnost prolijevanja. Temperatura na kojoj se set može koristiti je od -10°C do 80°C. Tako da u njima možete zamrznuti i držati topla jela. Mogu se prati u perilici posuđa. Lako se sklapaju pa zauzimaju malo prostora.



Watermarkly

SV

**Mina damer och herrar, tack för att ni köpte vår produkt!
Innan du börjar använda, läs följande instruktioner
för korrekt användning av produkten. Vänligen behåll dessa instruktioner
framtida och att följa dess rekommendationer, eftersom bristande efterlevnad kan äventyra liv eller hälsa.**

Viktigt: BEHÅLL FÖR FRAMTIDA REFERENS!

- Vänligen läs den fullständigt före användning och följ alla instruktioner i bruksanvisningen.
- Använd inte produkten om någon del saknas eller är skadad.
- Vänligen spara denna manual för framtida referens.

SPECIFIKATION:

- Material: silikon, plast
- Färg: grå-orange
- Användningstemperatur: -10°C till 80°C
- Storlek:
Liten: 6*12cm, 2,4*12cm hopfäll
Medium: 7,7*15cm, 3,5*15cm hopfällt
Stor: 8,5*19cm, 3,7*19cm hopfäll

KARAKTERISTISK:

Denna uppsättning med 3 hopfällbara skålar är idealisk för att förbereda eller förvara mat. Skålarna är gjorda av högkvalitativt silikon - de är säkra för hälsan, motståndskraftiga mot mekaniska skador och plastsprickor. Det täta locket minskar risken för spill. Temperaturen vid vilken setet kan användas är från -10 °C till 80 °C. Så du kan frysa in och hålla varma måltider i dem. De kan diskas i diskmaskin. De är lätta att vika ihop, så de tar liten plats.



EL

**Κυρίες και κύριοι, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!
Πριν ξεκινήσετε τη χρήση, διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες
για τη σωστή χρήση του προϊόντος. Διατηρήστε αυτές τις οδηγίες
στο μέλλον και να ακολουθήσει τις συστάσεις της, καθώς η μη συμμόρφωση μπορεί να θέσει σε κίνδυνο τη ζωή ή την υγεία.**

Σημαντικό: ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ!

- Διαβάστε το πλήρως πριν από τη χρήση και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες στο εγχειρίδιο.
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν λείπει ή έχει καταστραφεί κάποιο εξάρτημα.
- Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ:

- Υλικό: σιλικόνη, πλαστικό
- Χρώμα: γκρι-πορτοκαλί
- Θερμοκρασία χρήσης: -10°C έως 80°C
- Μέγεθος:
Μικρό: 6*12cm, 2,4*12cm όταν είναι διπλωμένο
Μεσαίο: 7,7*15cm, 3,5*15cm όταν είναι διπλωμένο
Μεγάλο: 8,5*19cm, 3,7*19cm όταν είναι διπλωμένο

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΓΝΩΡΙΣΜΑ:

Αυτό το σετ με 3 πτυσσόμενα μπολ είναι ιδανικό για την προετοιμασία ή την αποθήκευση φαγητού. Τα μπολ είναι κατασκευασμένα από υψηλής ποιότητας σιλικόνη - είναι ασφαλή για την υγεία, ανθεκτικά σε μηχανικές βλάβες και πλαστικές ρωγμές. Το σφιχτό καπάκι μειώνει την πιθανότητα διαρροής. Η θερμοκρασία στην οποία μπορεί να χρησιμοποιηθεί το σετ είναι από -10°C έως 80°C. Έτσι μπορείτε να καταψύξετε και να κρατάτε ζεστά γεύματα σε αυτά. Μπορούν να πλυθούν στο πλυντήριο πιάτων. Διπλώνονται εύκολα, επομένως καταλαμβάνουν λίγο χώρο.



Watermarkly

